## 佳禾智能科技股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完 整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

佳禾智能科技股份有限公司(以下简称"公司") 经中国证券 监督管理委员会《关于核准佳禾智能科技股份有限公司首次公开发行 股票的批复》(证监许可[2019]1707 号)核准, 向社会公众公开发行 人民币普通股 4,168 万股, 并于 2019 年 10 月 18 日在深圳证券交 易所挂牌上市。本次发行后,根据天职国际会计师事务所(特殊普通 合伙) 出具的"天职业字[2019] 34785 号"《验资报告》,公司注 册资本由人民币 12,500 万元增加至人民币 16,668 万元。公司类型 由"其他股份有限公司(非上市)"变更为"其他股份有限公司(上 市)"。

2019年11月8日,公司取得了东莞市市场监督管理局换发的《营 业执照》。变更后的工商登记信息如下:

名称: 佳禾智能科技股份有限公司

统一社会信用代码: 914419000810570916

类型: 其他股份有限公司(上市)

住所: 东莞松山湖高新技术产业开发区工业南路6号1栋506室

法定代表人:严文华

注册资本: 人民币壹亿陆仟陆佰陆拾捌万元

成立日期: 2013年10月17日

营业期限: 2013年10月17日至长期

经营范围:研发、销售:声学与多媒体技术及产品,短距离无线通信产品,精密电子产品模具,消费类电子产品,电脑周边产品,与以上产品相关的嵌入式软件的开发、销售;及以上产品相关的技术服务;货物进出口、技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

特此公告。

佳禾智能科技股份有限公司董事会

2019年11月8日

